

“每个人心中都有一只Totoro!”这个风靡全世界的动漫形象,勾起的是每个人关于童年的珍贵回忆,以及对纯真的缅怀。5月1日~6月22日,宫崎骏名作《龙猫》中的主人翁乘着猫巴士来到郑州国贸360广场,与大家展开一次关于Always Young的2015夏日欢乐之旅。王一品

# 龙猫来了

## 2015全国首届龙猫装置展落户国贸360 让我们邂逅记忆深处的宫崎骏

### 坐着猫巴士,雨中邂逅龙猫

最近,在郑州国贸360位于花园路的外广场上,100多平方米的主展区内,一只近5米高的巨型龙猫正和小伙伴儿们一起欢快的迎接大家。穿过眼前的一条森林隧道,仿佛置身于宫崎骏的动漫世界。

在电影世界里,伴随每一个孩子走过童真岁月的,绝对是动漫。而对于那些80后、90后,宫崎骏这个名字似乎就代表着他们埋藏心底深处的记忆。

5月1日~6月22日,2015全国首届龙猫装置展落户郑州国贸360广场。在这场龙猫主题装置展内,除了各种动漫中的《龙猫》场景被还原,还有十二星座龙猫同时亮相。在广场正门处,更设有“雨中邂逅龙猫”的经典场景供大家拍照留念,勾起我对剧中一幕幕的回忆。

此外,各大餐饮品牌也来凑热闹,纷纷推出龙猫主题的糖果、面包、餐点、粘土作品等。广场还特别开启了猫巴士专线,家有小朋友的郑州市民可以登录微信报名参加活动。

### 让更多人在此找回年轻的心态

随着购物中心的概念逐渐深入人心,已有太多购物中心从业者通过不同的方式在感叹广场营销同质化严重。业态组合相似度高、主题展活动重复率大、比邻项目竞争激烈等问题,已成为购物中心生存路上的绊脚石。此次,郑州国贸360广场摒弃哆啦A梦、史努比等一线城市常规主题展项目,特意选择龙猫这一形象,无不体现出其在营销和战略定位上更具时尚化、年轻态的格局提升,抓住了广场差异化定位。“国贸360广场每年都会做主题展,但不会重复,更不会盲目跟从,否则就没有意义了。我们的目标是希望让传统的购物中心向‘生活方式中心’转变。”河南郑州国贸商业有限公司副总裁、河南郑州国贸商业有限公司总经理司小伟表示,“本次主题展跨五一、母亲节、520、六一、高考、端午节和父亲节等一系列重要日子,希望郑州市民能够在这里找回年轻的心态。”

### 这个六一 来BHG撒野吧

身高9米的大猩猩金刚、高达4米的非洲大象、长达10米的巨型蟒蛇……这里简直是令人狂拍不止、尖叫不断的狂野森林。如果你还不过瘾的话,更有童乐无限的草原趣乐会——那个独立、有想法、擅长冒险,常常做出一些稀奇古怪之事的小羊肖恩,也带着它的小伙伴们来了。胖胖的雪莉是如何经常被伙伴们当作蹦床玩的,总爱睁一只眼闭一只的牧羊犬比泽尔是如何看管小羊们的,那个爱闹小情绪又常做愚蠢事儿的农场主又是如何与小羊们斗法的……全新的声控表演,让您身临其境。

与金刚一起探险,与肖恩一起搞怪吧。这个六一儿童节,精彩就在BHG时尚百货(北京华联)。

全新升级、全新服务的BHG时尚百货5楼即将全新开幕,这里的鑫海汇海鲜自助烧烤,让您在大郑州品味最正宗的海鲜美味;即将开幕的中影院线、时尚火锅、休闲甜饮,让您的都市生活更惬意、时尚;还有真人秀密室逃脱项目MR.X,已成为潮人们的聚集地,比智力、比团队,玩的就是年轻心跳的感觉。

新生活、新品质,每天都在突破创新的BHG时尚百货,为您时刻改变着。王一品

## 大商郑州地区集团9周年庆 给你9个理由血拼

5天抽奖,每天抽取大奖9份,共计45份,奖品是“大连双飞4日游”;另外还有45份特别大奖,奖品是100股大商股票,让您轻松成为大商集团的股东。这,就是大商集团郑州地区集团9周年庆回馈河南所亮出的诚意。近日,不少细心且购物经验丰富的消费者,在详看大商郑州地区集团9周年庆的活动细则后总结出“此番必须到大商门店购物的九大理由”。王一品

### 理由一:大奖都是杠杠的

5月23日、24日已经抽出18名大商股票得主和大连4日游的18名得主。大商此次不止有这些大奖,当上台回答大商集团提出的问题就能得到大商天狗的小礼品,有天狗U盘、天狗抱枕、天狗毛巾礼盒,并且问题特别简单。大商股票100股,大连游4日双飞,纯玩团,真的是纯玩。

### 理由二:创返券最低门槛纪录

5月30日至6月1日,大商新玛特郑州总店、新玛特金博大店、新玛特中原新城店和紫荆山百货这4家大商集团位于郑州的百货店,将惊现罕见的低起点返券,消费满9元即返9元或5元或3元礼券,创下郑州地区集团营销史上返券最低门槛的纪录。

### 理由三:9大品牌特卖,900款特价单品

5月22日至6月1日,9大品牌特卖,参与店铺提供的特卖品牌上线天狗网,提前3天开启重磅预售,让您花最少的时间和金钱尽享独家特惠。活动期间,还会推出900款特价单品,大商所有店铺均参与其中,且劲爆单品在专柜中都有明示。

### 理由四:3万个纪念版气球免费派送

实体店的活动将和大商天狗网相呼应,天狗网还特意为了9周年庆送上祝福。活动期间,3万个天狗周年纪念版气球将免费派送(凡进店顾客注册天狗网或关注大商河南微生活,即送天狗周年纪念版气球消费礼)。

### 理由五:天狗网红包可在实体店花

此番大商郑州地区集团的“线上线下大融合”,还体现在天狗网红包的使用上。超市店铺10元红包满额收,百货店铺红包面值20元或50元满额收。

### 理由六:新用户绑定有礼

5月29日,新用户绑定天狗网电子会员卡、关注大商河南微生活,即送超市代金券10元,满100元可用1张。

### 理由七:大商红酒全场9折

9周年庆,岂能没有酒?本次活动,所有店铺的大商红酒全场9折。在大商郑州地区集团庆生之际让烛光陪伴红酒,让异国的时尚文化气息扑面而来,真实体验乐活主义的新生活理念吧。

### 理由八:转出价值3600元的黄金狗

5月29日至6月1日,天狗网上线纪念版价值3600元的10g黄金狗,谁都有机会得到。届时,所有天狗网会员均可通过天狗网大转盘参与活动。

### 理由九:巨型生日蛋糕免费吃

为了庆生,5月29日~6月1日期间任意一天,各百货店铺都将设置蛋糕品尝区,开展扫码免费品尝活动。这次活动主要庆祝郑州地区集团成立9周年,对河南市民的感恩回馈。周末,别宅在家里守着电视了,到大商旗下的商场逛逛,一边吃蛋糕一边血拼“淘金”吧。

